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HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET KORYTA
34723-1 - původní most

a) Jednoduché lichoběžníkové koryto pro stoletou vodu

hydraulický spád i = 2.47 %

koeficient drsnosti n = 0.030

tvar koryta šířka dna b0 = 1.250 m

sklony svahů tg α0 =   1: 1.23

tg β0 =   1: 0.00

výška koryta h0 = 0.350 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 0.513 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 2.155 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.238 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 22.422

průtočná rychlost v celém korytě vkor = 1.719 m/s

max. průtok plným jedn. korytem Qkor,max = 0.9 m3/s

požadovaný průtok Q = 10.4 m3/s nepřevede 100-letou vodu

zaplavená výška jedn. koryta H = 1.387 m

průtočná plocha F = 2.916 m2

omočený obvod S = 4.835 m

hydraulický poloměr R = 0.603 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 29.221

průtočná rychlost v = 3.567 m/s

b) Složený tvar lichoběžníkového koryta pro stoletou vodu

tvar bermy rozšíření vlevo c1 = 0.000 m

rozšíření vpravo c2 = 2.200 m

šířka bermy b1 = 3.881 m

sklony svahů tg α1 =   1: 0.00

tg β1 =   1: 0.00

výška bermy h1 = 3.000 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 12.163 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 10.355 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 1.175 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 34.666

průtočná rychlost v celém korytě vkor = 5.905 m/s

max. průtok plným slož. korytem Qkor,max = 71.8 m3/s

požadovaný průtok Q = 10.4 m3/s převede 100-letou vodu

zaplavená výška bermy h = 0.675 m

zaplavená výška slož. koryta H = 1.025 m

průtočná plocha slož. koryta F = 3.134 m2

omočený obvod slož. koryta S = 5.706 m

hydraulický poloměr R = 0.549 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 28.486

průtočná rychlost v = 3.318 m/s



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET KORYTA
34723-1 - nový most

a) Jednoduché lichoběžníkové koryto pro stoletou vodu

hydraulický spád i = 2.47 %

koeficient drsnosti n = 0.020

tvar koryta šířka dna b0 = 1.000 m

sklony svahů tg α0 =   1: 1.00

tg β0 =   1: 1.00

výška koryta h0 = 0.400 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 0.560 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 2.131 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.263 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 37.883

průtočná rychlost v celém korytě vkor = 3.052 m/s

max. průtok plným jedn. korytem Qkor,max = 1.7 m3/s

požadovaný průtok Q = 10.4 m3/s nepřevede 100-letou vodu

zaplavená výška jedn. koryta H = 1.021 m

průtočná plocha F = 2.063 m2

omočený obvod S = 3.888 m

hydraulický poloměr R = 0.531 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 44.024

průtočná rychlost v = 5.040 m/s

b) Složený tvar lichoběžníkového koryta pro stoletou vodu

tvar bermy rozšíření vlevo c1 = 0.450 m

rozšíření vpravo c2 = 1.000 m

šířka bermy b1 = 3.250 m

sklony svahů tg α1 =   1: 0.00

tg β1 =   1: 0.00

výška bermy h1 = 1.000 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 3.811 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 5.581 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.683 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 46.364

průtočná rychlost v celém korytě vkor = 6.021 m/s

max. průtok plným slož. korytem Qkor,max = 22.9 m3/s

požadovaný průtok Q = 10.4 m3/s převede 100-letou vodu

zaplavená výška bermy h = 0.508 m

zaplavená výška slož. koryta H = 0.908 m

průtočná plocha slož. koryta F = 2.212 m2

omočený obvod slož. koryta S = 4.598 m

hydraulický poloměr R = 0.481 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 43.130

průtočná rychlost v = 4.702 m/s



HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET KORYTA
34723-1 - nový most

a) Jednoduché lichoběžníkové koryto pro jednoletou vodu

hydraulický spád i = 2.47 %

koeficient drsnosti n = 0.020

tvar koryta šířka dna b0 = 1.000 m

sklony svahů tg α0 =   1: 1.00

tg β0 =   1: 1.00

výška koryta h0 = 0.400 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 0.560 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 2.131 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.263 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 37.883

průtočná rychlost v celém korytě vkor = 3.052 m/s

max. průtok plným jedn. korytem Qkor,max = 1.7 m3/s

požadovaný průtok Q = 2.2 m3/s nepřevede 1-letou vodu

zaplavená výška jedn. koryta H = 0.459 m

průtočná plocha F = 0.669 m2

omočený obvod S = 2.298 m

hydraulický poloměr R = 0.291 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 38.744

průtočná rychlost v = 3.287 m/s

b) Složený tvar lichoběžníkového koryta pro jednoletou vodu

tvar bermy rozšíření vlevo c1 = 0.450 m

rozšíření vpravo c2 = 1.000 m

šířka bermy b1 = 3.250 m

sklony svahů tg α1 =   1: 0.00

tg β1 =   1: 0.00

výška bermy h1 = 1.000 m

průtočná plocha celého koryta Fkor = 3.811 m2

omočený obvod celého koryta Skor = 5.581 m

hydraulický poloměr celého koryta Rkor = 0.683 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského kkor = 46.364

průtočná rychlost v celém korytě vkor = 6.021 m/s

max. průtok plným slož. korytem Qkor,max = 22.9 m3/s

požadovaný průtok Q = 2.2 m3/s převede 1-letou vodu

zaplavená výška bermy h = 0.080 m

zaplavená výška slož. koryta H = 0.480 m

průtočná plocha slož. koryta F = 0.821 m2

omočený obvod slož. koryta S = 3.742 m

hydraulický poloměr R = 0.219 m

rychlostní součinitel podle Pavlovského k = 36.414

průtočná rychlost v = 2.680 m/s



Rovnoměrné proudění-od HV1

HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET ROVNOMĚRNÉHO PROUDĚNÍ

Kruhový profil s volnou hladinou

Objekt: ZATRUBNĚNÍ NA ZAČÁTKU ÚSEKU

VSTUPNÍ HODNOTY :

stupeň drsnosti n = 0.013  .... rovné propustky bez nánosů ve dně

sklon I = 9.2%

průměr potrubí DN = 300 mm

výška hladiny při Qskut h = 270 mm

VÝSLEDKY :

Kapacitní průtok: Skutečný průtok:

plocha profilu S = 70686 mm
2

plocha profilu S = 67007 mm
2

omočený obvod O = 942 mm omočený obvod O = 749 mm

hydraulický poloměr R = S/O = 0.075 m hydraulický poloměr R = S/O = 0.089 m

rychlostní souč. (Pavlovský) rychlostní souč. (Pavlovský)

C = 1/n R
y
 = 51.866 C = 1/n R

y
 = 53.306

y = 0.152 y = 0.152

kapacitní rychlost vcap = C.(RI)
1/2

 = 4.31 m/s skutečná rychlost vsk = C.(RI)
1/2

 = 4.83 m/s
vyhovuje, <=5 m/s

kapacitní průtok Qcap = S.v = 0.30 m
3
/s skutečný průtok Qsk = S.v = 0.32 m3/s

Stanovení průtočného množství pro čištění potrubí

VSTUPNÍ HODNOTY :
výška hladiny při 1/3 Qsk h = 105 mm

obj. tíha vody ρ = 1000 kg/m
3

tíhové zrychlení g = 9.81 ms
-2

VÝSLEDKY :
průtočná plocha S = 0.022 m

2

omočený obvod O = 0.380 m

hydraulický poloměr R = S/O = 0.058 m

rychlostní souč. (Pavlovský)

C = 1/n R
y
 = 49.833

y = 0.153

průtočná rychlost v = C(RJ)
0,5

 = 0.36 m/s

min. průtok pro čištění Qh = S v = 8.0 l/s

unášecí síla Tu = ρ g R J/100 = 0.524 Pa

<4 Pa ... nevyhovuje, potrubí nutno pravidelně proplachovat
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Rovnoměrné proudění od HV2

HYDROTECHNICKÝ VÝPOČET ROVNOMĚRNÉHO PROUDĚNÍ

Kruhový profil s volnou hladinou

Objekt: ZATRUBNĚNÍ NA KONCI ÚSEKU

VSTUPNÍ HODNOTY :

stupeň drsnosti n = 0.013  .... rovné propustky bez nánosů ve dně

sklon I = 5.4%

průměr potrubí DN = 500 mm

výška hladiny při Qskut h = 310 mm

VÝSLEDKY :

Kapacitní průtok: Skutečný průtok:

plocha profilu S = 196350 mm
2

plocha profilu S = 127884 mm
2

omočený obvod O = 1571 mm omočený obvod O = 907 mm

hydraulický poloměr R = S/O = 0.125 m hydraulický poloměr R = S/O = 0.141 m

rychlostní souč. (Pavlovský) rychlostní souč. (Pavlovský)

C = 1/n R
y
 = 56.156 C = 1/n R

y
 = 57.219

y = 0.151 y = 0.151

kapacitní rychlost vcap = C.(RI)
1/2

 = 4.61 m/s skutečná rychlost vsk = C.(RI)
1/2

 = 4.99 m/s
vyhovuje, <=5 m/s

kapacitní průtok Qcap = S.v = 0.91 m
3
/s skutečný průtok Qsk = S.v = 0.64 m3/s

Stanovení průtočného množství pro čištění potrubí

VSTUPNÍ HODNOTY :
výška hladiny při 1/3 Qsk h = 135 mm

obj. tíha vody ρ = 1000 kg/m
3

tíhové zrychlení g = 9.81 ms
-2

VÝSLEDKY :
průtočná plocha S = 0.043 m

2

omočený obvod O = 0.546 m

hydraulický poloměr R = S/O = 0.078 m

rychlostní souč. (Pavlovský)

C = 1/n R
y
 = 52.213

y = 0.152

průtočná rychlost v = C(RJ)
0,5

 = 0.34 m/s

min. průtok pro čištění Qh = S v = 14.5 l/s

unášecí síla Tu = ρ g R J/100 = 0.415 Pa

<4 Pa ... nevyhovuje, potrubí nutno pravidelně proplachovat
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